



**FIMEK**

Nagrađuje znanje

**Stvaraj svoju priču**

[www.fimek.edu.rs](http://www.fimek.edu.rs)

Zadovoljstvo nam je da Vas obavestimo da tradicionalno takmičenje za maturante srednjih škola u Vojvodini **“FIMEK nagrađuje znanje”** počinje **28. januara 2020. godine.**

**FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE** je takmičenje maturanata u znanju koje se testira pitanjima koncipiranim u dva modula.

**Prvi modul** (kvalifikacije i polufinale) obuhvata pitanja iz opšte kulture i informisanosti, koja zahtevaju kratke odgovore.

**Drugi modul** (finale) podrazumeva rešavanje zadatog poslovnog problema čime se vrednuju preduzetnička znanja, veštine i kompetencije.

Takmičenje i eliminacioni deo takmičenja organizovani su po principu piramide. Takmičarski tim jedne škole čine tri maturanta.

**Cilj takmičenja** je da se promoviše potreba za kontinuiranim obrazovanjem i ulaganjem u sopstvene kompetencije. Kroz takmičenje i zabavu utiče se na jačanje timskog duha i sposobnosti kao što su kreativnost, inovativnost, kritički stav i inicijativnost. Uz vredne nagrade i dobro druženje upoznaćete znamenitosti Novog Sada, uživati u besplatnoj ekskurziji, saznati ko su najkreativniji maturanti, upoznati njihove srednje škole, kao i gradove iz kojih dolaze.

Pored takmičenja u znanju, ove godine će se održati i **takmičenja na društvenim mrežama**. U nastavku teksta šaljem Vam informacije o propozicijama ovog dela takmičenja kao i o nagradama.

# Video takmičenje

**Učesnici:** Timovi škola

**Propozicije:** Takmičarski tim snima **kratak video** (do 30 sekundi) na temu "**Budi influencer**". Kroz video je potrebno objasniti ko su za vas influenceri, šta je potrebno da neko postane influencer, koje vrednosti treba da dele influenceri i na koji način mogu da utiču na mlade, njihove stavove, ali i društvene promene.

Video se postavlja u **Instagram Story** predstavnika tima uz **#stvarajsvojupricu** i **@fimekstudent**.

Na videu treba da budu **tagovani** svi **članovi tima**.

Svaki član tima treba da **zaprati** zvaničan Instagram profil FIMEK-a: **fimekstudent**.

**Pobednik** takmičenja biće tim koji prezentuje najkreativniji video na zadatu temu, dok pobednika bira stručni žiri sačinjen od predstavnika fakulteta.

Takmičenje traje do **20. januara 2020.** godine.

**Nagrada:** Direktan prolaz u finale

# Takmičenje na Instagram-u

**Učesnici:** Pojedinci - takmičari i navijači

**Propozicije:** Potrebno je da učenici pronađu inspirativno mesto **na FIMEK-u**, naprave **selfi** fotografiju koju će objaviti na svom Instagram profilu uz opciju "public (javno)".

U **opisu fotografije** potrebno je napisati odgovor na pitanje "**Kako vidiš sebe na fakultetu?**", uz **#stvarajsvojupricu** i tagovati FIMEK **@fimekstudent** i jednog **prijatelja**.

Učesnik treba da **zaprati** zvaničan Instagram profil FIMEK-a: **fimekstudent**.

Takmičenje traje do završetka kvalifikacionog dela takmičenja "FIMEK nagrađuje znanje".

Po završetku kvalifikacija biće izabrana pobednička fotografija - najkreativnija fotografija sa najkreativnijim opisom.

**Nagrada:** Tablet

# Foto takmičenje:

**Učesnici:** Timovi škola i navijači

**Propozicije:** Predstavnici svih **škola** koji učestvuju u kvalifikacijama biće fotografisani od strane predstavnika fakulteta, a po završetku kvalifikacija (dan posle završetka kvalifikacija) na Facebook stranici FIMEK-a <https://www.facebook.com/FIMEK/> biće objavljen album u kojem će se nalaziti fotografije svih škola koje su se prijavile na takmičenje.

**Pobednička** fotografija biće ona koja bude imala **najviše lajkova**.

**Nagrada:** Laptop računar za školu

Takmičenje na društvenim mrežama traje dok traje takmičenje "FIMEK nagrađuje znanje". Pobjednici će biti izabrani po završetku polufinala i objavljeni na FIMEK društvenim mrežama, a nagrade pobjednicima biće uručene na dan finala. Pravo učešća imaju timovi, pojedinci i navijači koji učestvuju na takmičenju "FIMEK nagrađuje znanje".

Iskreno se nadamo da ćete se odazvati našem pozivu za učešće na takmičenju "FIMEK nagrađuje znanje" i da ćemo uživati u druženju.

Ukoliko imate bilo kakvih dodatnih pitanja, budite slobodni da nas kontaktirate.



**FIMEK**  
Nagrađuje znanje